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1.Whether Your curriculum is reievant in the present?
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3. Whether your curriculurn is easy ?
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5. Does it provides local competencies?
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6. Does it provides global competencies?
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7. Does it help in making the student self reliant?
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\\ 5. boes it make the student Competent as an entreprencur?
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9. Whether the examinations are Memory-based?
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10. Do you think the method of examination is appropriate?
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10. Do you think the method of examination is appropriate?

302 responses
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1. Are you satisfied with the present curriculum of the
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programme?
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2. Did you achieve the specific outcome through teaching in the college?
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4. Was the curriculum job oriented?
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5. Did the currj
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1) Did you participate I the framing of university curriculum 7 i yes are you satls
with curriculum 7
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4) Has the curriculum enough space for all round develo

pment of students ?
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" 1.Is the curriculum adequate in your view?
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2) Is the curriculum interdisciplinary ?

11 responses

T
Strongly Disagree [isidisid—1 (9,19
ongly Disag a@m (8.1%)

Disagree |—0 (0%)

Agree il w%

Strongly Agree

10



ST LA e ===
S St nouuaLy - wvoogia Farms ﬂ

3) Are yoy satisfied with the Curriculum 2
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4. Are you in favor of changes in the curriculum ?
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5. Do You think the curriculum is helpful for overal| Development of the student?
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